
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PRÍHOVOR 
 

 

Milí moji priatelia, 

 

posledné dni ukázali, aké dôleţité sú workshopy a 

vzdelávanie ako také v našej oblasti najlacnejších 

pasívnych príjmov. Výsledky sa odzrkadlili vo 

vyššej kvalite prednášok našich školiteľov a 

nepochybne aj v náraste trhu u ľudí, ktorí boli na 

workshopoch. Všetci vieme, ţe vybudovať pasívne 

príjmy a finančnú istotu, prípadne finančnú 

nezávislosť, trvá aj celý ţivot  

a to ešte nie vţdy sa ľuďom podarí... ale našou 

filozofiou je tento čas skrátiť na čo najkratšie 

obdobie a potom si človek uţíva ţivot podľa 

svojich snov... A my vieme, ţe workshopy a 

vzdelávanie ten čas budovania skrátia na 

minimum a dosiahnete tak svoje túţby oveľa skôr. 

Ţelám vám veľa správnych rozhodnutí... 

 

Martin Cigánek - predseda predstavenstva NFD 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

POMÔŢETE NÁM ZRÝCHLIŤ 

PREVOD PEŇAZÍ   

 

 
 

na kartu a zároveň sporenie pre členov klubu v 

našej finančnej inštitúcii SAVINGSFUNDS.  

 

Naša finančná inštitúcia SAVINGSFUNDS 

pripravila pre vás - terminovaný účet ako šetriaci 

program z vysokým výnosom 4% - 14% p.a.  - 

GARANTINVEST 

Ide o bezpečný a výnosný program, kde máte 

peniaze na termínovanom účte s 30 dňovou 

lehotou s moţným ziskom 4% - 14 % p.a.. 

Minimálna investícia od $ 100. Kapitál je 

investovaný na technický účet Loyal Banky, ktorý 

je pod ochranou v Commerzbank AG.  Investícia 

zarába bezpečným spôsobom, pričom 

investorovi prinesie zaujímavý výnos. Vďaka 

týmto investíciám si môţeme zrýchliť prevody 

peňazí na kartu. 

 

CREDITPAY - “NAŠA” 

ELEKTRONICKÁ PEŇAŢENKA 
 

 
 

- refundácia za beţné faktúry  

- cesta ako zaregistrovať úplne zadarmo 

kaţdého a získať odmenu z obratov aj takejto 

siete 

- pasívne členstvo bezplatné 

- interné prevody medzi členmi, bezplatné 

- výhodné prevody do zahraničia s 

moţnosťou refundácie 

- v budúcnosti umoţní CREDITPAY 

moţnosť nákupu cez internet aj moţnosť 

nákupu cez internet 

- moţnosť registrácie nových záujemcov o 

bezplatné pasívne členstvo z vlastnej privátnej 

zóny CreditPay. Najskôr si sami vo vlastnom 

profile CreditPay doplníte ţiadané údaje 

(reg.číslo v klube, číslo účtu a customer ID v 

banke, typ členstva v klube) 
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http://www.savingsfunds.net/cz/content.php?p=3&s=8
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http://www.savingsfunds.net/cz/content.php?p=3&s=8
http://www.creditpay.eu/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

SEMINÁR 

 
Slovensko: 14-15.05.2010 (piatok/sobota), 

miesto konania seminára bude v Drienici, Hotel 

Šomka,  rezerváciu si vykonávajte uţ dnes, kvôli 

obmedzenému počtu miest na seminári. 

Rezerváciu účasti vykonávajte cez svojich 

sponzorov. 

 

Česko: 08 -09.05.2010, miesto konania 

spresníme v emailoch, avšak rezerváciu si 

vykonávajte uţ dnes, kvôli obmedzenému počtu 

miest na seminári. Rezerváciu účasti vykonávajte 

cez svojich sponzorov. 

 

 

KÓD PREZENTÉRA  

 
Prečo ho potrebujete?  

 

Aby ste mohli zaregistrovať nového klienta a 

absolvovať nadstavbové vzdelávanie - Univerzitu 

NFD.  

 

Staňte sa nezávislí od pomoci svojich sponzorov  

a autorizujte si svoje reg. číslo na kód prezentéra.  

 

Stačí, ak si kúpite Štartovací balík so vstupenkou 

na Základné školenie a absolvujete Základné 

školenie.  

 

V cene vstupenky + štartovacieho balíka sú 

materiály v hodnote 50 USD (DVD, poz. blok, pero, 

a ďalšie...)  

 

Tieto školenia budú organizovať vaši leadri - 

školitelia. Bliţšie informácie o termínoch konania 

sa dozviete od svojich leadrov.   

Viac info - www.seminard.nfd.sk 

  

 

 

 

REALITY NFD EXKLUZÍVNE 

 
Reality NFD získali exkluzivitu na predaj 

apartmánov na Španielskom pobreţí 

modernej turistickej oblasti Marina Dor - pozri 

video www.youtube.com/watch?v=BKLREdIPaJ8 

 

A zároveň aj na predaj dovoleniek v tomto 

prekrásnom letovisku... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

REALITNÝ TIP PRE SR A ČR  

 
 
Milí priatelia,  

 

navštívte našu stránku realitnej kancelárie 

Reality NFD www.reality.nfd.sk 

 

V prípade, ţe hľadáte byt, dom, či inú 

nehnuteľnosť, prosím vyberte si z našej ponuky.  

 

Ak chcete predať nehnuteľnosť, pridajte ju cez 

vašu členskú zónu ako Realitný Tip. V oboch 

prípadoch získate odmenu navyše a aj vy tak 

môţete zvýšiť zisk do refundácie. 
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ZVÝŠENIE BEZPEČNOSTI 

KARTY A OCHRANY 

 

 
 
Na základe nepríjemných udalostí zneuţitia dát 

klientov mnohých eruópskych bánk (čo postihlo  

aj Loyal Bank) sa náš partner Loyal Bank rozhodol 

urobiť niekoľko nových bezpečnostných opatrení: 

 

- zamedzí tak platnosť karty v tých 

internetových obchodoch a bankomatoch, ktoré 

nepoţadujú zadanie bezpečnostného kód CVS2 

(bezpečnostný kód na zadnej strane karty), resp. 

PIN kódu, prípadne čísla karty 

  

- zákaznícky servis posilnili o nových 

pracovníkov ako aj o poľsky hovoriaceho 

pracovníka. Informácie o priebehu vybavovania 

reklamácie sa poskytujú priamo klientovi 

telefonicky ak klient sám si zavolá do banky  

či pošle email do banky. 

 

- reklamácie prípadnej blokácie karty či 

poţiadavky o novú kartu vybavujú okamţite v deň 

prijatia reklamácie. 

 

- na našu poţiadavku, budú všetky staršie 

karty, vymenené na náklad banky a budú k vám 

doručené leteckou poštou. Tým sa obnovia všetky 

dáta klientov za úplne iný formát a zamedzí sa  

tak prípadnému zneuţitiu 

 

- taktieţ banka nebude akceptovať platby 

len u obchodníka, ktorý nebude niesť seriózne 

identifikačné údaje resp. budú bez názvu. 

  

 

 

 

OTVORENÝ ZBERNÝ ÚČET V 

MAĎARSKU 
 

Od 1.4.2010 bude zberný účet uţ aj v Maďarsku. 

Kaţdý kto chce rozšíriť  príleţitosť do Maďarska, 

nech sa prihlási na Workshop  

 

- Ako správne prezentovať. (objednávky 

posielajte na alenapolackova@nfd.sk). Prosíme 

vás, bez absolvovania workshopu nekontaktujte 

svojich známych v Maďarsku. Chceme otvoriť 

Maďarský trh, ale iba s kvalitnými obchodnými 

partnermi. 

- webstránka v Maďarčine 

- DVD v Maďarčine (ako správne 

prezentovať a štartovať partnerov do spolupráce) 

- workshopy pre záujemcov o vstup na 

Maďarský trh - dôleţité informácie pre špecifický 

maďarský trh 

- začnite správne naučte sa praxou 

overenú prezentáciu a získajte nutné informácie 

s rozdielmi pre Maďarský trh 

 

 

OTVORENIE TRHU V 

CHORVÁTSKU 
 

- webstránka v Chorvátčtine aj zberný 

účet v Chorvátskej banke 

- DVD po Chorvátsky (ako správne 

prezentovať a štartovať partnerov do spolupráce) 

 

 

 

PREVRATNÝ KROK V 

MARKETINGU CLUBU NFD  

 

 
Spúšťame vzdelávacio - zábavnú - TELEVÍZIU 

NFD TV 
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- prinesieme vám moţnosť prezerania 

videoprezentácie 

- video odpovede na otázky o našom 

projekte 

- moţnosť vytvorenia videovizitky 

  

NAJDÔLEŢITEJŠIA FUNKČNOSŤ: Moţnosť prihlásiť 

sa na Univerzitu NFD TV a vzdelávať sa v budovaní 

siete CLUB NFD aj viacjazyčne a rozšíriť tak svoje 

podnikanie na profesionálnej úrovni - 

“kdekoľvek”... 

 

- video správy - video NEWSLETTER 

- sami môţete pridať svoj príspevok, názor, 

vtip či radu pre lepšie zdravie... 

Tešíme sa na podporu a pomoc od NFD TV a 

veríme, ţe vám to výrazne pomôţe zrýchliť cestu k 

pasívnym príjmom a vašej finančnej nezávislosti... 

 

 

OTESTUJTE SA 

 

 
  

či ste na správnej ceste k finančnej slobode. 

 

Aby ste pokročili pri budovaní svojej finančnej 

nezávislosti odporúčame vám absolvovať 

Univerzitu NFD, ktorá má 5 tried. Na prechod do 

druhej triedy je potrebné absolvovať dva 

workshopy, ktoré vám pomôţu vybudovať 

základnú sieť vášho podnikania a prinesú prvé 

zaujímavejšie provízie...  

 

 

Workshopy ZÁKLAD pre kaţdého, kto to myslí 

váţne so spoluprácou s CLUBom NFD: 

- zručnostný  

- osobnostný 

  

 

 

 

GI Inc: KNOW-HOW NA 

BUDOVANIE PODNIKANIA S 

CLUBom NFD 

  

 
 

Úspech vášho podnikania nie je závislý od toho 

ako ťaţko pracujete, ale od toho ako efektívne 

sa venujeme práci s tým, ţe svoju prácu 

smerujete na dlhodobé obchodné vzťahy.  

Počas našej praxe sme získali cenné informácie, 

ktoré vám odovzdá človek s vínimočným 

školiteľskými schopnosťami a veľkými 

skúsenosťami. Mnohí ju uţ poznajú a určite 

potvrdia, ţe jej práca im pozitívne ovplyvnila 

ţivot. Spoznajte aj vy v praxi našu riaditeľku a 

školiteľku pani Alenku Poláčkovú a tí z vás, 

ktorým sa páči aj práca školiteľa, môţete sa pod 

vedením pani Poláčkovej stať školiteľom  CLUBu 

NFD (ak samozrejme v praxi ste úspešne 

potvrdili svojimi výsledkami, ţe máte čo 

odovzdať...) 

Aby ste pokročili pri budovaní svojej finančnej 

nezávislosti odporúčame vám absolvovať 

Univerzitu NFD, ktorá má 5 tried. Na Univerzitu 

sa môţete prihlásiť ak máte platný Kód 

prezentéra, resp. máte zakúpený štartovací balík 

a pár prvých prezentácií z vlastnej praxe. Na 

prechod do druhej triedy je potrebné absolvovať 

dva workshopy, ktoré vám pomôţu vybudovať 

základnú sieť vášho podnikania (7 partnerov do 

frontovej línie) a prinesú prvé zaujímavejšie 

provízie...  

Workshopy sú ZÁKLAD pre kaţdého, kto to myslí 

váţne so spoluprácou s CLUBom NFD: 

- zručnostný  

- osobnostný 

Termíny konania sa dozviete z našich firemných 

emailov a pozvánok. 
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TELEFONOVANIE ZA BODY + 

REFUNDÁCIA 

 

 

 
Ponúkame vám ponuku prechodu k operátorovi  

T-mobile za výhodných podmienok: 

 

- získate zvýhodnené tarify volaní aké majú 

iba veľkí firemní klienti 

- platby za sluţby cez CreditPay s výhodou 

refundácie 

- extra body do odmien za pretelefonované 

minúty 

- prechod moţný aj v dobe viazanosti 

- moţnosť výberu telefónov z ponuky  

T-mobile 

- a viac ;-) 

 

Podrobnejšie info klikaj tu, alebo: 

Stačí ak budete kontaktovať kanceláriu nášho 

partnera  

L Financ a.s., ktorý tieto sluţby zastrešuje. 

Potrebujete sa iba identifikovať reg. číslom CLUBu 

NFD. Tel. kontakt je: +421 902 660660 

 

 

VÍKEND NA PIENINÁCH 
 

 

  

  

 

 

 
Pozor !!! Pre všetkých členov vyhlasujeme 

“Víkendový pobyt na Pieninách, v Hoteli Eland” 

za odmenu... 

 

Kedy? 3-4.7.2010 

Kde: Pieninský národný park, Červený Kláštor, 

Hotel Eland - www.hoteleland.sk 

 

Atrakcie: Splav na raftoch po rieke  

Dunajec, wellnes na hoteli, jazda na bicykloch 

cyklotrasou po národnom parku, večerná 

opekačka a príjemné posedenie s vedením 

CLUBu NFD a autorom projektu... 

 

Podmienky:  Pre  Vás, ktorí ste sa stali našimi 

členmi od 01.01.2010 sú podmienky 

nasledovné: zaregistrovať 15 nových frontlinea  

a absolvovať workshop – Prezentačné zručnosti  

 

Pre Vás , ktorí Ste sluţobne starší ( ak ešte  

nemáte „15“ – doplniť šírku), 30 registrácii v 

hĺbke s Vaším kódom prezentéra a absolvovanie 

workshop – Prezentačné zručnosti.  

 

Uzávierka je 15.06.2010. (doplatok 

30EUR/osobu), účasť moţná aj s partnerom. 

Počet je limitovaný: prvých 30 partnerov, ktorí 

splnia uvedené podmienky. 

 

Teším sa na spoločné chvíle s víťazmi našej 

výzvy. 

 

   
 

Ţelám vám prekrásnu novú jar vášho ţivota v 

osobnom aj pracovnom ţivote,  

nech vám rozkvitne tisícimi farbami a 

neudrţateľnou energiou ţivota a  

úspechu...       

 

Martin Cigánek - predseda  

predstavenstva NFD 
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http://www.nfd.sk/nfd/cinnosti.php?text=87
http://www.hoteleland.sk/

